

建立健全机制 确保办案安全

【信阳讯】为进一步加强法院办案安全，确保司法公正，近日，信阳市中级人民法院召开办案安全工作会议，部署建立健全办案安全机制，确保办案安全。

会上，院领导强调，办案安全是法院工作的生命线，必须高度重视，建立健全各项规章制度，严格落实办案安全责任，确保办案安全万无一失。

强化技能训练 提高实战能力

【信阳讯】为进一步提升法官队伍的业务素质，提高实战能力，近日，信阳市中级人民法院组织开展法官技能训练活动。

训练活动采取理论授课与案例研讨相结合的方式，重点围绕庭审驾驭、文书撰写、调解技巧等方面展开。通过实战演练，法官们的庭审应变能力、文书写作水平和调解技巧得到了有效提升。



信阳市中级人民法院法官在田间地头进行实地教学，提高法官的实践能力。

《流年短章——法官的思维与历练》一书面世

【信阳讯】由信阳市中级人民法院法官撰写的《流年短章——法官的思维与历练》一书近日出版发行。该书汇集了法官们在司法实践中积累的宝贵经验和思考，是法官职业成长的重要参考。

全书共分十辑，涵盖了法官的职业道德、庭审技巧、文书写作、调解艺术等多个方面。通过一个个生动的案例，展现了法官们在复杂案件面前的思维过程和历练历程。



【信阳讯】近日，信阳市中级人民法院受理一起涉及邻里纠纷的案件。原告王某诉称，被告李某长期在自家院内堆放杂物，严重影响其正常生活，请求法院判令李某清除杂物并赔偿损失。

法院经审理认为，李某的行为确实侵害了王某的合法权益，依法判令李某限期清除杂物，并赔偿王某因此产生的合理费用。

人间百味

妻子与他人同居 丈夫报复打伤人

【信阳讯】近日，信阳市中级人民法院受理一起因妻子与他人同居引发的故意伤害案。原告王某因发现妻子李某与他人长期同居，情绪失控，持刀将李某打伤。法院经审理后，依法判处王某有期徒刑。

车辆数日无人领取 民警深夜找回失主

【信阳讯】近日，信阳市中级人民法院受理一起因车辆无人领取引发的纠纷。原告王某的车辆在法院扣押期间无人领取，民警在深夜通过多方寻找，最终成功找回失主王某。法院对王某的诉求予以支持。

朋友之间产生矛盾 毁坏财物被判罚金

【信阳讯】近日，信阳市中级人民法院受理一起因朋友间矛盾引发的故意毁坏财物案。原告王某因与被告李某发生口角，故意将李某的财物砸毁。法院经审理后，依法判处李某赔偿王某损失并处以罚金。

开设赌场抽头牟利 被判缓刑并处罚金

【信阳讯】近日，信阳市中级人民法院受理一起开设赌场案。被告人王某在信阳市某地开设赌场，抽头牟利，情节严重。法院经审理后，依法判处王某有期徒刑，并处罚金，并适用缓刑。

着力解决信访突出问题

【信阳讯】为深入贯彻落实中央关于信访工作的决策部署，着力解决信访突出问题，信阳市中级人民法院近日开展了一系列专项行动。

法院通过畅通信访渠道、规范信访程序、加大信访案件办理力度，切实解决群众反映强烈的突出问题。同时，法院还加强了与信访部门的沟通协调，形成了工作合力，提高了信访问题的解决效率。



深入开展主题教育实践活动

【信阳讯】为深入开展主题教育实践活动，信阳市中级人民法院近日组织全院干警开展了形式多样的主题教育活动。

活动包括理论学习、警示教育、实地参观等多种形式。通过主题教育，干警们的思想政治素质得到了进一步提升，工作作风得到了进一步转变，为法院各项工作的高质量开展提供了有力保障。

开展干警核心价值观宣传教育活动

【信阳讯】为深入开展干警核心价值观宣传教育活动，信阳市中级人民法院近日组织全院干警开展了形式多样的核心价值观教育活动。

活动包括理论学习、警示教育、实地参观等多种形式。通过核心价值观教育，干警们的职业操守得到了进一步锤炼，为法院各项工作的高质量开展提供了有力保障。

举办综合信息管理系统软件培训班

【信阳讯】为提升法院综合信息管理系统的使用效率，信阳市中级人民法院近日举办了综合信息管理系统软件培训班。

培训班邀请了专业讲师授课，重点讲解了系统的基本操作、数据录入、查询统计等功能。通过培训，干警们的系统操作技能得到了有效提升，为法院信息化建设的深入推进打下了坚实基础。

为小学生上法制课

【信阳讯】为增强小学生的法制观念，预防青少年违法犯罪，信阳市中级人民法院近日组织法官深入学校为小学生上法制课。

法官们通过生动的案例讲解、互动问答等形式，向小学生普及了法律知识，讲解了未成年人保护的相关规定。小同学们听得津津有味，纷纷表示要遵纪守法，做守法好少年。

